Rotterdam, 10 augustus 2010

Onderwerp:
Beantwoording schriftelijke vragen van het raadslid mw.J. Bokhove (GroenLinks)
over het vervangen van prullenbakken.

Aan de Gemeenteraad

Op 9 juli 2010 steld het raadslid mw.J. Bokhove (GroenLinks) ons schriftelijke vragen
over het vervangen van prullenbakken.

Inleidend stelt de vragensteller:

“In Rotterdam worden wijk voor wijk de oude vuilnisbakken vervangen door nieuwe
exemplaren (Rotterdamse stijl) die er aantrekkelijk en schoon uitzien.

Op verschillende locaties blijkt dat er lange tijd zit (weken!!) tussen het weghalen van de
oude en het terugplaatsen van de nieuwe vuilnisbakken. Op de Heemraadssingel en in
gebieden met scholen heeft dat bijvoorbeeld tot veel extra zwerfafval geleid. Het is niet
ondenkbaar dat op andere plaatsen er ook langere tijd zit tussen het weghalen en
herplaatsen van de vuilnisbakken.”

Hieronder volgende vragen en onze beantwoording:

Vraag 1:

Bent u op de hoogte van de logistieke problemen rondom het snel herplaatsen
van de nieuwe prullenbakken? Zo ja, bent u voorstander van een maximale
tijdspannen van twee dagen voor de herplaatsing en hoe gaat u ervoor zorgen
dat de tijd tussen weghalen en terugplaatsen daartoe dan beperkt blijft?

Antwoord:

Het plaatsen van de nieuwe Rotterdambakken gebeurt in samenwerking met
Gemeentewerken. De oude bakken worden door hen ingegraven. Hierna wordt de
Rotterdambak op de betonvoet gemonteerd. Het doel is dit binnen 2 dagen te doen.
De vertraging op de Heemraadssingel kwam doordat de daar gebruikte bestrating
niet meer op voorraad bleek te zijn. Daarnaast nam de bestelling van de bestrating
meer tijd in beslag dan verwacht.

Vraag 2:

Bent u bereid tijdelijk maatregelen te nemen, mocht het terugplaatsen van de
prullenbakken langer dan twee dagen duren (bijvoorbeeld tijdelijke afvalzakken
aan een ring rondom een lantaarnpaal)?

Antwoord:

Nee, omdat herplaatsing in vrijwel alle gevallen binnen twee dagen plaatsvindt is dit
niet nodig. Bovendien zal het herplaatsingsproject op 1 september 2010 afgerond
zijn, waardoor extra maatregelen nauwelijks effect zullen hebben.

Vraag 3:

Bent u bereid om bewoners te informeren over de noodzaak/tijdstip van het
vervangen van de vuilnisbakken en het tijdelijke ongemak dat dat met zich
meebrengt en de maatregelen die getroffen worden om dat ongemak zoveel
mogelijk te voorkomen?
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Antwoord:

In dit project is er niet voor gekozen om bij de plaatsingen standaard de omgeving te
informeren. Dit wordt per buurt bekeken. Indien Roteb en de Deelgemeente het
noodzakelijk achten, worden via de wijkbladen de bewoners geinformeerd. Dit gaat
binnenkort in Ommoord gebeuren, waar 70 oude bakken worden vervangen door 29
Rotterdambakken met grotere capaciteit.

Gezien de nog korte looptijd van dit project, de hoge plaatsingssnelheid en het zeer
geringe aantal incidenten, vinden wij het niet noodzakelijk om de gekozen werkwijze
aan te passen.

Burgemeester en Wethouders van Rotterdam

De secretaris, De burgemeester,

A. Littooij, I.s. A. Aboutaleb
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